
Nimes-Montpellier 2023. 02. 20- 2023. 04. 30. Szakmai gyakorlat 

 

Barátnőmmel és csoporttársammal ketten vágtunk neki az Erasmus útnak, így talán kicsit eltérő volt a 

helyzetünk, mintha egyedül lettünk volna.  

A hatodév utolsó két gyakorlatát töltöttük Franciaországban, összesen 10 hetet. A kinti egyetem úgy 

tudott nekünk helyet biztosítani, hogy a két gyakorlat két külön városban volt, így a 10 hétben egy 

költözés is benne volt.  

Nimesben kezdtünk Szülészet- nőgyógyászat osztályon. Négy hetes gyakorlat volt, a végén zoomon 

szigorlatozhattunk az itthoni rendszerben, nagyon hálásak vagyunk ezért a Semmelweis Egyetemnek, 

hogy erre biztosítottak lehetőséget, jelentősen megkönnyítve ezzel tanulmányaink végzését. 

Itt a gyakorlat jól szervezett volt, minden nap 7-9 órát töltöttünk a kórházban különböző területeken. 

Voltunk műtőben, osztályon, szakrendelésen, szülőszobán. A francia oktatási rendszer kicsit más, mint 

az itthoni, a kinti orvostanhallgatókkal voltunk együtt beosztva, érdekes tapasztalat volt felfedezni a 

hasonlóságokat, különbségeket. Az orvosok nyitottak voltak és kedvesek, sokat magyaráztak, bátran 

kérdezhettünk, általában türelmesek voltak a nyelvi helyzettel is, hiszen nem anyanyelvi szinten 

beszéltük a franciát és a maszk, sokszor sietség vagy, hogy suttogva kellett beszélni nem könnyítette a 

helyzetünket, de ebben igyekeztek segíteni. Műtéteken asszisztálhattunk, fizikális vizsgálatban is részt 

vettünk, mintavétel, nőgyógyászati vizsgálatra megtanítottak, ultrahangozhattunk is. 

Számomra fantasztikus volt az itt töltött négy hét, rengeteget tanultunk. A kórház hatalmas és 

számunkra ismeretlen rendszer van, könnyebb volt ketten felfedezni az adminisztrációs és egyéb 

mindennapi élethez szükséges tudást, de a többi Erasmusos diák is nagy segítségünk volt. 

Nimesben kollégiumban laktunk, aminek az intézése nagyon nehezen zajlott, érdemes legalább egy 

hónappal az érkezés előtt elkezdeni, szigorúan vették a dolgokat, de személyesen sokat segítettek. 

Külön szobákban közös fürdővel és konyhával volt a lakhatás, felújított, modern épületben 20 perc 

sétára a kórháztól. A város picit messzebb volt, de igyekeztünk délutánonként, hétvégén bejárni, 

élvezni a francia életet. 

Montpellierben hat hetet töltöttünk, ez egy nagyobb város, több lehetőséggel. A kórház itt is 

hatalmas volt, azonban közelebb a városhoz. Kardiológián voltunk, itt nagyon sok Erasmusos és 

francia orvostanhallgató volt. Kicsit már túl sok is, sokszor nem tudtak velünk mit kezdeni, úgyhogy 

egymás között megbeszéltük, hogy ki mikor hova megy. Itt is lehetett osztályon lenni, ultrahangot 

megfigyelni vagy éppen műtőben szemlélődni. Nem bántuk, hogy itt nem volt olyan szoros a jelenlét, 

szabadon választható tárgy volt ez nekünk, amit előző évben itthon már teljesítettünk, így ezt a 

gyakorlatot az Erasmus kedvéért végeztük el. A szabad napokon tudtunk kirándulni, tengerpartra 

járni, szakdolgozatot védeni, államvizsgára tanulni. Érdekes volt a könyvtárban felfedezni, hogy a 

francia hatodévesek milyen könyvekből készülne az államvizsgára. A korház többi osztályát is 

meglátogathattuk, így volt, hogy nem a Kardiológián, hanem valahol máshol töltöttük a napot. Ennek 

örültünk nagyon, izgalmas volt megfigyelni a különböző osztályok működését, belelátni a 

munkájukba, összevetni az itthoni helyzettel.  

A diákoknak rengeteg lehetőség van, izzly kártya segítségével nagyon olcsón ehettünk a menzán, ami 

a városban több helyen is volt. Ingyenes sportlehetőségekből sincsen hiány, mi a jóga órák mellett 

döntöttünk. A Crous oldalon keresztül foglaltuk a kollégiumot is, a sport lehetőségek is ott voltak 

feltérképezhetőek. Emellett a yoot kulturális kártyával kedvezményes áron mehettünk moziba, 

színházba, koncertre, operába, nagyon élveztük és igyekeztünk kihasználni ezt a lehetőséget is. 



Montpellier nagyon élő egyetemi város, rengeteg fiatallal, szűk utcákkal, terekkel, kávézóval, a 

tengerpart tömegközlekedéssel elérhető. 

Szerettünk itt lenni, az államvizsga előtt nagyon jó volt, hogy volt lehetőségünk töltődni, pihenni. 

Ami kicsit hátrány volt az a nagyon sok adminisztráció, ami egy hosszabb időszaknál talán annyira nem 

szembetűnő, nekünk azonban így, hogy mindkét helyszínen nagyjából két hétig zajlott, arányosan sok 

időt vett el. De segítőkészek, kedvesek voltak nagyon mindenhol. 

Hatodévünk legnagyobb ajándéka volt ez a két és fél hónap, eleinte sokat gondolkoztunk, hogy 

belevágjunk-e, de nagyon örülök, hogy így döntöttünk. Rengeteg élményt, tapasztalatot, tanulási 

lehetőséget és pihenést kaptunk ettől a két és fél hónaptól, amiért nagyon hálásak vagyunk. 
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